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Expeça-se

D REQUERIMENTO Número /XI( Publique-se

cgj PERGUNTA

a..Secretári~a Mesa

Assunto:EncerramentodaStohr-CompanhiaIndustrialTêxtilLda

Destinatário:Ministérioda Economia,da Inovaçãoe do Desenvolvimento

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

, Considerandoquea indústriaStohr- CompanhiaIndustrialTêxtilLdainiciouemPortugal

asuaactividadenoanode1990;instalando-senoConcelhodeVilaNovadeFamalicão;

Considerandoque,desdeentão,a suaactividadefoi crescendo,nasáreasde fabricação

e distribuiçãode produtostêxteis;nomeadamentelãe suasmisturas;

Considerandoquefoi tal o sucesso,que chegoua empregarcercade 200 pessoase a

contribuirem termoslíquidosparao própriogrupointemacionalemqueestáinserida;

Considerandoque,em 2010,devidoà alienaçãoda patente,e comela a perdada

respectivaclientela;levouàdeslocalizaçãodepartedasualaboraçãoparaaRoménia;

Considerando,queestadecisãolevouao enCérramentoda empresa,levandoà cessação

doscontratosde trabalhodosseus140funcionáriosactuais;nasuagrandemaioriacomcercade

45 anose baixasqualificações;

Considerandoque a Regiãodo Valedo Ave,ondea empresafuncionava,registajá um

alto índice de desemprego;que dificultará a inserção no mercado de trabalho destes

trabalhadores;

Considerandoque esta empresarecebeu,nos últimos anos, avultadosapoios

comunitáriosparaformaçãoe equipamento;
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Considerandoquedeixavagoumvastopatrimónioempresarial,comumaáreatotalde

43.500m2ecobertade15.180m2,emexcelentescondiçõesdelaboração;

Considerandoquedispõeo arf 156alínead) daConstituiçãodaRepúblicaPortuguesa

. queé direitodosDeputadosrequerere obterdoGovernooudosÓrgãosdequalquerentidade

públicaoselementos,informaçõese publicaçõesoficiaisqueconsideremúteisparao exercício

domandato;

Considerandoquenostermosdoart°155nO3 domesmoDiplomae doart°12nO3 do

EstatutodosDeputadostodasasentidadespúblicasestãosujeitasaodevergeraldecooperação

comosDeputadosnoexercícioouporcausadelas;

Considerando,por último,quenos termosdo art°229nO1 do Regimentoda Assembleia

da República,as perguntasapresentadaspelos Deputadossão transmitidaspor intermédiodo

Presidenteda Assembleiada Repúblicaâ entidaderequerida,tendoestao deverde responder,

conformeo dispostono nO3 da mesmadisposição;

Os Deputadosdo CDS-PPeleitospeloDistritode Bragavêmporestemeiorequererao

Ministérioda Economia,da Inovaçãoe do Desenvolvimento,por intermédiode Vexa.,os

esclarecimentosàsseguintesquestões:

a) Quaisosapoiosestataise/oucomunitáriosrecebeua unidadedaStohremPortugalnos
últimosdezanos?

b) Em caso afirmativo,algumdessesapoiostinha subjacentea obrigatoriedadede

permanênciadaactividadeemsoloportuguês?

c) Atentasas instalaçõese equipamentosdeixadaspelaStohr,pretendeo Ministérioda

Economiae Inovaçãoassumirumpapelinterventivoparaqueestepatrimónionãose

perda,antesserentabilize,possibilitandoa integraçãodosantigostrabalhadores?
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Paláciode SãoBento,7 de Janeirode 2011

Deputado(a)s:


